

Вяра

С кукерска маска на хелоуин



Много българи днес правилно критикуват и изобличават явния сатанизъм на западния еретически празник хелоуин, но не се

замислят, че СЪЩИТЕ демонични традиции, които оскверняват и отделят от Бога целия ни народ, са дълбоко вкоренени в неговото народностно съзнание. Сред пагубните за душите езически обичаи можем да споменем например кукерите. Маскирането на хората като демони (в различни техни претворявания) фактически представлява церемониална магия, наследена от древните окултни жречески практики, която вселява в живота на празнуващите, а понякога и в самите им тела, живи бесове, които напълно реално съществуват в невидимия за нас духовен свят.

Същия ефект се постига и при празнуване, почитане, приемане като „народен обичай“ и дори пасивно възприемане на каквито и да е други езически окултни традиции, като:

- баба марта – Езическите корени на древения култ нямат нищо общо с т.нар. "прабългари" и т. нар. "хан" "Аспарух" (всъщност каназ юбиги Есперих).

Този обичай започва при окупаторите на нашите земи -

римляните, и е свързан с почитането на техния Марс – "богът" на пролетта, а по-късно на войната. Войните обикновено започвали в началото на март и тогава повечето воини



напускали домовете си, а съпругите им давали червено-бели ивички плат и малки дървени фигурки на бяло момиче и червено момче. Тези амулети трябвало да напомнят на война за дома и семейството и още да умилостивят „бога“ Марс да го пази и времето да не бъде променливо и студено;

- сурваки, сурвакарство, сирни, жив огън, нестинарство – те са свързани в миналото със зурванизъм и огнепоклонничество, със запалване и прескачане на огън „за здраве, за очистване“ и т.н.;

- коледа и коледуване, колене и ядене на коледно прасе – Коледа е име на славянски „бог“, тоест на бяс, според свети Димитрий Ростовски. Коледното прасе е идоложертвено месо (омагьосана осквернена храна) в чест на този демон коледа;

- поставяне по площадите, църквите и в домовете, и украсяване на коледна елха – окултен ритуал на оформяне на древен идол, наречен световно дърво Игдрасил от скандинавската и германската митологии, свързващо трите свята – подземното царство, светът на хората и небесния свят на боговете. Звездата на върха на коледното дърво изобразява Асгард, светът на боговете и богините. Коледните топки представляват, самите светове на Игдрасил – от Асгард до Хелхайм. Различните панделки, поставени по клончетата на коледното дърво символизират многоцветните мостчета,



свързващ отделните светове. Освен всичко друго, елхата се приема от окултистите за фалически символ. Това е една от причините в миналото да присъства стриктната традиция хората да се събират около коледната елха в кръг, за да пресъздават отново и отново

символичния развратен акт, който да "донесе плодородие" догодина – нещо, което между другото се случва на площадите на всички големи градове и до ден днешен – хората се събират около гигантската елха! Дори танцуват хоро около нея. Всеки, който участва в този магически окултен обряд на душевния разврат може сам да си представи всъщност част от какво става, според извращения демоничен, езически ритуал!;

- нова година, ядене на новогодишна баница с късмети (също идоложертвена омагьосваща храна);

и други подобни на възмутителния хелюин езически обичаи, всеки със своите окултни, оскверняващи и омагьосващи душата бесовски значения, като хамкане, полазници, лазаруване, прощъпулник, ладуване, тричане, еньовден т.н.;

а също и нововъведените еврейски комунистически жидомасонски празници, като:

- 1-ви май – Езическият келтски празник на този ден е бил наречен Белтейн. Етимологията на думата означава „ярък огън „, „бала огън“ или „огъня на Баал“. Фестивалите на 1-ви май буквално произтичат от една форма на поклонение на

Слънцето и огъня. На този ден, в лъжехристиянска папска и протестантска Западна Европа продължава да се празнува езическата традиция под формата на Валпургиева нощ. В германската средновековна митология Валпургиевата нощ е празник на вещиците, които заедно с други нечисти сили (великото сборище) се събират на деня на „света“ Валпурга на връх Брокен в планината Харц. На споменатия Баал или Ваал са се покланяли и древните халдеи и езическите народи живели около Израел, от които юдеите възприемат култа. На



1-ви май, през далечната 1776 г., в Баварския град Инголшат е създаден орденът на илюминатите. ЕДИН ОТ СЪВРЕМЕННИТЕ ЮДЕЙСКИ РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ, НАРЕЧЕН ЛАГ БАР ОМЕР, ИМА ВЪНШНИ РИТУАЛНИ ДЕЙСТВИЯ, КОИТО СА ИДЕНТИЧНИ С ИЗПЪЛНЕНИЯТА НА ВЕЩИЦИТЕ ПРЕЗ ВАЛПУРГИЕВАТА НОЩ. ОЩЕ ПО-ИНТЕРЕСНО Е, ЧЕ ПОДВИЖНИЯ ЮДЕЙСКИ ПРАЗНИК ЧЕСТО СЪВПАДА СЪС САТАНИНСКИТЕ ЧЕСТВАНИЯ НА

ВАЛПУРГИЕВАТА НОЩ – ВЕЧЕРТА МЕЖДУ 30 АПРИЛ И 1 МАЙ.

- 8-ми март – Официално празнуването на „женския ден“ е установено на 2-та Международна конференция на социалистките, проведена през 1910 г. в Копенхаген и спонсорирана ОТ РОТШИЛД, КОЙТО Е СЧИТАЛ (АБСОЛЮТНО ПРАВИЛНО) СОЦИАЛИСТИЧЕСКОТО ДВИЖЕНИЕ ЗА ЕВРЕЙСКО. Последното празнуване на еврейския празник Пурим преди тази конференция, се е падало на 23.II.1909 г. (тогава стар стил и днес 08.III нов стил). Предложението на конференцията

за празнуването на „женския празник“, е направено от Клара Цеткин, която после казва: „Аз имах намерение да създам ден на революционната мобилизация на широки женски маси“.

Самото название „Пурим“ идва от мн. число на еврейската дума пур – жребий, тоест това е празник на „жребия и на съдбата“. Този празник не е свързан с Бог или с храма, нито е заповядан от Господа или от пророците му! Пурим Е СВЪРЗАН С ПОЧИТАНЕТО НА ЕВРЕЙКАТА ЕСТИР, СПАСИЛА НАРОДА СИ ОТ ТИРАНИЯ И МАСОВО ИЗБИВАНЕ. Не е трудно да се направи асоциацията търсена от учредителите на 8.III. – както жената Естир е погубила враговете на народа си, така нейните духовни потомки – жените-революционерки от ХХв. ще се борят с враговете на болшевизма, А ЕМАНЦИПИРАНИТЕ ЖЕНИ – КОМУНИСТИЧЕСКИ ТРУЖЕНИЧКИ, ЛИБЕРАЛНИ, „ОСВОБОДЕНИ“ „ДИВИ“, НЕОЕЗИЧНИЧКИ И ФЕМИНИСТКИ, ЩЕ СЕ БОРЯТ СЪС ЗДРАВИТЕ СЕМЕЙНИ ОТНОШЕНИЯ И УСТАНОВЕНАТА ОТ БОГ ВОДЕЩА РОЛЯ НА МЪЖА В СЕМЕЙСТВОТО И В СТРОГОТО ПАТРИАРХАЛНО ВЪЗПИТАНИЕ НА ДЕЦАТА. РЕЗУЛТАТА ОТ ТЕЗИ БОРБИ Е НАВСЯКЪДЕ ОКОЛО НАС! ВЪВ ВСИЧКИ НИВА НА ВЛАСТТА, ВЪВ ВСИЧКИ ПАРТИИ И В ЛЪЖЕПРАВОСЛАВНАТА „ОФИЦИАЛНА“ ЦЪРКВА СА ВНЕДРЕНИ ХОРА, СЛУЖИЛИ И СЛУЖЕЩИ НА БОЛШЕВИЗМА, НЕГОВАТА ПАРТИЯ, НЕГОВИТЕ СЛУЖБИ ЗА СИГУРНОСТ, ПОДЧИНЕНИ НА ИУДЕИТЕ И ТЕХНИЯ ИУДОМАСОНСКИ ЕЛИТ. ВСИЧКИ ТЕЗИ ХОРА, КАКТО И ПОГОЛЯМАТА ЧАСТ ОТ ОБЩЕСТВОТО СА ПРОДУКТ НА ТАЗИ ЕМАНЦИПИРАНА И ИЗВРАТЕНА СЕМЕЙНА И ОБЩЕСТВЕНА ЦЕННОСТНА СИСТЕМА, КОЯТО Е РОДИЛА ПОКОЛЕНИЯ СЕБЕЛЮБИВИ, РАЗВРАТЕНИ, ЛЪЖЛИВИ И КРАДЛИВИ ЕГОИСТИ, КОИТО СЕ САМОИЗЯЖДАТ, РАЗРУШАВАЙКИ СОБСТВЕНИТЕ СИ СЕМЕЙСТВА, ДЪРЖАВА И ОБЩЕСТВО! СЛЕДВАЙКИ МОДЕЛА НА БОЛШЕВИШКИ И ЛИБЕРАЛНИ „ЦЕННОСТИ“, УМЕЛО НАСАДЕН ОТ ИУДЕЙСКОТО ОБРАЗОВАНИЕ, НИЕ САМОУБИЙСТВЕНО УНИЩОЖАВАМЕ ДОРИ ВЪЗПИТАНИЕТО, МОРАЛА И УВАЖЕНИЕТО КЪМ САМИТЕ НАС У СОБСТВЕНИТЕ СИ ДЕЦА!



Пловдивският "митрополит" Николай "освещава" корбан за безаварийно пътуване. Мерзката поганска церемония се проведе на разклона на чепеларското село Забърдо, където ересиарха на мюсюлманската Б"П"Ц и шефове на различни държавни институции раздаваха идоложертвеното

- Положението в българската псевдоправославна, полуеретическа, полуезическа, синкретическа „официална“ църква (Българска „патриаршия“) не е по-различно от това в цялото общество. Фрапираща е поганската мюсюлманска практика на „освещаване“ на корбани, която я няма никъде в православния свят. Потурчената, създадена със султански ферман съвременна жидомасонска българска църква е възприела скверната езическа традиция от вековните поробители, издевателствали над нашия народ 500 години и продължаващи да издевателстват духовно над него, чрез своята синкретическа икуменическа сестра, наречена Б“П“Ц. Наред с това в нейните новостилни еретически храмове масово се издигат и украсяват споменатите дървени идоли, наречени „коледни елхи“.



Украсяване на дървен идол „коледна елха“ в Русенския катедрален храм „Света Троица“ (горките осквернени дечица)

Новият им календар е въведен от латинския еретик папа, който чрез кощунствено прескачане на определен брой дни е „докарал“ Рождество Христово в деня на зимното слънцестоене, когато римските езичници са празнували окултния празник сатурналии, осветявали са къщите и прозорците си с множество свещи, колели са празнични прасета и са преяждали и препивали (много познато и днес). На 25 декември се отпразнувало раждането на „Непобедимото слънце“.

В Православното Предание има един съществен момент, **КОЙТО СЪВРЕМЕННИТЕ ДУХОВНИ БРАТЯ НА ПРЕДАТЕЛЯ ИУДА ЗНАЯТ МНОГО ДОБРЕ И ПРЕДПРИЕМАТ НЕОБХОДИМОТО ЗА ДА ОСКВЕРНЯТ ДУШИТЕ НА ХОРАТА: „Не трябва да се приемат празнични дарове, изпращани от юдеи или от еретици, нито да се празнува заедно с тях“ (Лаод. 37).**

Фактически възраждането (ренесанса) на стари и запазили се само в отделни региони на Европа езически традиции и въвеждане на тези **ИНФАНТИЛНИ ДЕМОНИЧНИ** практики сред съвременните общества, от юдомасоните и стоящия зад тях еврейски синедрион, **ПРЕДСТАВЛЯВА ЦЕЛЕНАСОЧЕНО**

ВЪВЛИЧАНЕ НА НАРОДИТЕ В МАСОВИ МАГИЧЕСКИ РИТУАЛИ, Т. НАР. ЦЕРЕМОНИАЛНИ МАГИИ, В КОИТО ХОРАТА СА ПОДКАНЕНИ **ДОБРОВОЛНО** ДА УЧАСТВАТ И ЧРЕЗ КОИТО ЛОЖИТЕ И БРАТСТВОТА, УПРАВЛЯВАЩИ ДЪРЖАВИТЕ ПО СВЕТА, ДОБИВАТ ВЛАСТ НАД ДУХОВНОСТТА, ЗДРАВЕТО (ФИЗИЧЕСКО И ПСИХИЧЕСКО), СЪЗНАНИЕТО, МИСЛЕНЕТО И ДЕЙСТВИЯТА ИМ. ТОЗИ ПРОЦЕС ВЪРВИ ПАРАЛЕЛНО С МАСОВО РАЗВРАЩАВАНЕ, ОЖЕСТОЧАВАНЕ, ОТЧАЙВАНЕ, РАЗДЕЛЯНЕ И ДЕБИЛИЗИРАНЕ НА ОБЩЕСТВАТА ЧРЕЗ СРЕДСТВАТА ЗА ИНФОРМАЦИЯ, ТЕХНОЛОГИИТЕ, ОБРАЗОВАНИЕТО, ЗАБАВЛЕНИЯТА, ХРАНАТА, НАПИТКИТЕ, ВАКСИНИТЕ И Т.Н. ЦЕЛТА Е ПОДГОТВЯНЕ НА СВЕТА ЗА НОВИЯ ГЛОБАЛЕН РЕД И ИДВАНЕТО НА ИУДЕЙСКИЯ ФАЛШИВ МЕСИЯ, СИНА НА ДЕННИЦА - АНТИХРИСТА!

Още по темата: [ПРАВОСЛАВНИЯ ПРАЗНИК ВСИ СВЕТИИ ПРОТИВ ЕРЕТИЧЕСКИЯ ДЕН НА МЪРТВИТЕ ДУШИ ХЕЛОУИН](#)

{{_LINK1_}}